

FRANC ŠIVIC, MODERNI ČASTILEC BOGINJE

DIANE

## Čebelar in fotograf, znan po vsem svetu

Čebele in fotografije so dve veliki ljubezni 45-letnega Bežigradjana Franca Švica iz Ulice padlih borcev 31. S čebelarstvom se ukvarja od svojega 6. leta, s fotografijo pa že polnih 20. let.

»V začetku je na pobudo Lovske zveze Slovenije nastalo društvo, ki je pridobivalo tako ugled kot strokovnost in število članstva. Sedaj nas je že 500. Diana ne združuje samo ljubitelje fotografije. Pod njenim okriljem so dobili prostor tudi ljubitelji filma, likovne dejavnosti in literature. Skupni imenovalec pa je ljubezen do narave,« pravi Jože Šivic.



lar, čeprav sicer delam v lesarstvu. Ta specializacija seveda traja leta in leta. Samo tema čebeljih pa-sišč bo zahtevala deset let dela, saj moram – na primer – naslednje leto na Hvar, ko cveti sivka, drugo leto spet kam drugam.»

Franci nam je povedal, da se s tovrstnim fotografiranjem ne da dosti zaslužiti, celo na zgubi si.

»Drugod imajo fotografi dva aduta na tem področju: čas in denar. Za serijo odkupljenih diapozitivov, za katero sem prejel 2. nagrado v Mehiki, sem dobil pred letom dni 250 švicarskih frankov.»

Svoje bogate izkušnje v čebelarstvu Franc Šivic uspešno prenaša na mlade rodove. Na osnovni šoli Danile Kumar vodi čebelarški krožek, ki ga obiskuje 30 učencev, med njimi tudi Šiviceva hčerka Alenka.

Skoraj da smo pozabili na še eno Francijevo ljubezen – sadjarstvo. Na svoji mini-piantaži v Šempasu pri Gorici je vzgojil 300 dreves. Če pa si privoščijo kaj prostega časa rad smuča ali surfa.

Franc je ob koncu najinega pogovora dejal:

»Od takrat, ko mi je mati kupila dva stara čebelja panja, do danes sem vse svoje življenje podredil tem majhnim, toda pridnim živalcam – čebelar, ki jih imamo za simbol delavnosti.»

IVAN ŠUČUR



## RAZSTAVA PEHOTNEGA OROŽJA

Krajevna organizacija ZRVS 7. september je v sodelovanju s štabom teritorialne obrambe mesta Ljubljane in štabom TO naše občine organizirala ob dnevu JLA razstavo pehotnega orožja. Razstava je bila v dvorani krajevne skupnosti na Bratovševi ploščadi in je bila odprta dva dni. Namen razstave je bil prikazati predvsem krajanom okoliških krajevnih skupnosti, učencem in dijakom osnovnih in srednjih šol nekatera orožja in zaščitna sredstva, ki se uporabljajo v naši armadi in teritorialni obrambi. Na otvoritvi so bili predstavniki družbeno političnega življenja krajevnih skupnosti, predsednik občinske organizacije ZRVS, sekretar občinskega sekretariata za ljudsko obrambo, predstavniki osnovne šole Danile Kumar in srednje vzgojiteljske šole, člani bežigradskega klubov organizacije združenih narodov ter dosti mladine in tabornikov. Razstavo je odprl predsednik KK ZRVS Franc Steiner, pripravil pa jo je predsednik strokovne komisije Brane Juhas s svojimi člani. Ob otvoritvi je zapeel moški pevski zbor iz tozda Avtoobnova pod vodstvom Ivana Kocipra.

Foto: DUŠAN REBOLJ

NOVO NA TOLSTOJEVI 44

## Trgovina s kovinsko galanterijo

Pri vходу v Tovarno kovinske galanterije na Tolstojevi 44 so odprli industrijsko trgovino TKG. V tej prvi tovrstni trgovini TKG bo možno kupiti vse iz širokega programa omenjene tovarne, ki obsega nekaj tisoč izdelkov – od varnostnih pasov za avtomobile do izbora izdelkov kovinske galanterije za industrijo, obrt in gospodinjstvo.

Ob tej priložnosti so na svečani seji centralnega delavskega sveta izročili odlikovanja SFRJ zaslužnim delavcem TKG. Red dela s srebrnim vencom so prejeli Matjaž Čop, Janez Janša, Anton Pšeničny, Ivan Slana in Pavle Zajc, medaljo dela pa Jožefa Avsec.

Na svečanosti je spregovoril direktor TKG Franc Kovačič, ki je med drugim poudaril, da je njihova delovna organizacija letos uspešno poslovala, med večje uspehe pa štejejo izdelavo novega modela varnostnih pasov za francosko avtomobilsko firmo Citroën v vrednosti 20 milijonov frankov. Za naslednje leto so pripravili še en nov model pasu, ki ga bodo ugrajevali v Citro-

ënova vozila pa tudi v novo Zastavino vozilo z programa Jugo-american. Pred kratkim so podpisali tudi pogodbo o vlaganju tujega kapitala. Po tej pogodbi bo avstrijski poslovnež Josef Haidmair dobavil stroje za TKG v vrednosti 5,3 milijona šilingov. Prvi takšen stroj je že prišel v tovarno: gre za žični erozivni stroj, ki ga numerično krmilijo in ga že preizkušajo, drugega pa pričakujejo v začetku naslednjega leta.

Z njimi bodo proizvajali orodja ter posodobili in povečali proizvodnjo, namenjeno predvsem izvozu.

IVAN ŠUČUR

## Obvestilo

Vse uporabnike in občane obveščamo, da je svet KS Dol na seji dne 10. 12. 1985 sklenil, da je odlaganje odpadkov in smeti v odpadno jamo pri Podgori po 31. 12. 1985 prepovedano. Proti kršiteljem bodo ukrepali pristojni organi UJV in inšpekcijskih služb. KS DOL

## OBVESTILO



Čenjene kupce in kmete kooperante KMETIJSKE ZADRUGE EMONA – ZE Črnuče obveščamo, da smo našo trgovino in pisarno preselili s Črnuč, Titova 351, na Ježico 16.

Od 23. 12. 1985 dalje bo trgovina na Ježici odprta od ponedeljka do četrтка od od 6.30 do 14.30, v petek pa od 6.30 do 16. ure.

Hvala za razumevanje!

Vsem občanom želimo srečno in uspešno Novo leto 1986.

**KMETIJSKA ZADRUGA EMONA  
ZE Črnuče**

NE PREZRITE

## Nedeljske matineje januarja 86

Ko boste prejeli tale Zbor občanov, vam priporočamo, če imate manjše oziroma mlajše otroke, da si tale prispevek kar izrežete. Zakaj? Zato, da boste lahko otroka vsako nedeljo ob 10. uri (tudi med počitnicami) poslali (ali šli z njimi) gledat lutke. Vstopnina je minimalna: samo 50 dinarjev – toliko, da organizatorji lahko vsaj nekaj denarja odštejejo nastopajočim, za pot in za nastop.

Sedaj k programu.  
5. januarja: Nastopilo bo poklicno lutkovno gledališče Jure Pengov z igrico: Petelinček se sestavi.  
12. januarja: Nastopili bodo lutkarji in lutkarice Kulturno umetniškega društva iz Horjula z igrico: Mojca Pokrajculja.

19. januarja: Nastopila bo lutkovna skupina Janeza Eržena z igrico: Grdi raček.

In kje so nedeljske matineje? Na Staničevi 41 v pritličju v veliki dvorani. Po vsaki lutkovni predstavi je še nagradni kviz. Vsakih deset kart tudi izrebaajo. Tisti, ki jim je sreča naklonjena, dobijo lepo knjižno darilo.

Pa še to. Prvo nedeljo v novem letu bo pokroviteljica nedeljske matineje ASTRA, ki pripravlja za mlade gledalce cel kup nagradnih presenečenj.

O naslednjih nedeljskih matinejah pa v prihodnji številki Zbora občanov.

N. Ž.

<p><b>Za novo leto čestitajo in se priporočajo</b></p>		<p><b>Ekspres bife</b> »Ruski car«, Lenka Cunder, Titova 261</p>	<p><b>Pizzeria</b> »Vija vaja«, Titova cesta 94</p>	<p><b>Predelava plastičnih mas</b> <b>Štefka Pečnikar,</b> Šentjakob 47</p>	<p><b>Termoplastika Jakob Urbanija,</b> Titova 162, tel. 341-529</p>
<p><b>Moško in žensko frizerstvo</b> <b>Anica Cigoj,</b> Stoženska 2</p>	<p><b>Splošno mizarstvo</b> <b>Jože Kocjančič,</b> Čargova 6</p>	<p><b>Cvetličarna in vrtnarija</b> »Šimenc« <b>Tone Jakšič</b> Tomačevska cesta (v novih prostorih poleg Minerala)</p>	<p><b>Okviri »Resa«</b> <b>Saša Rebek,</b> Titova 101, tel. 329-844</p>	<p><b>Best Servis športne opreme</b> Trstenjakova 16</p>	<p><b>Česalnica Irena Prebil</b> Novakova 5</p>
<p><b>Gostilna »Pečnikar«,</b> <b>Milica in Anton Novak</b> Šentjakob 47</p>	<p><b>Izdelava vseh vrst izolacij</b> <b>Aleksander Nanut</b> Šarhova 34, tel. 343-970</p>	<p><b>Bife</b> <b>Nada Nučič</b> Ul. Pohorskega bataljona 139</p>	<p><b>Avtomatska kegljišča in elektroizdelki</b> <b>Vrhovec Janez</b> Tomačevo</p>	<p><b>Okrepčevalnica »Komiza«</b> <b>Karolina Jerič</b> Turnerjeva 5</p>	<p><b>Avtomehanika Urbančič Janez</b> Tomačevo 26</p>
<p><b>Avtoličarstvo Dobravec Franc</b> Tomačevo 26</p>	<p><b>Gostilna Kovač</b> Tomačevo</p>	<p><b>Avtoprevoznništvo Vinko Narobe</b> Kleče 31 a</p>	<p><b>GOSTILNA</b> <b>RUBIN</b> <b>A. Marković</b> Tomačevska 9</p>	<p>Svojim gostom in poslovnim prijateljem želi srečno in uspešno novo leto 1986. Hkrati obveščamo, da bo gostilna zaprta od 23. decembra do 13. januarja zaradi kolektivnega dopusta.</p>	